

秦国文在衡阳县调研时强调——

厚植优势 聚焦融城 推动县域经济发展升级

■本报记者 陈润

本报讯 8月20日，市委书记秦国文赴衡阳县调研企业项目建设、园区改革和优化营商环境等工作。他强调，要认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，因地制宜，厚植优势，聚焦融城，推动县域经济发展升级，为衡阳建设省域副中心城市、国家区域重点城市作出更大贡献。

来到衡阳县，秦国文进企业、看项目，找对策、促发展。在衡阳阳光陶瓷有限公司，秦国文了解了瓷泥资源循环利用加工情况，并现场为企业支招，鼓励企业赋予产品文化内涵，增强企业市场竞争。在衡阳腾飞内衣有限公司，秦国文了

解研发、生产及管理情况后，叮嘱企业要明晰发展定位、提升产品品质，努力打造属于自己的品牌。来到西渡高新区政务服务中心，秦国文与工作人员和办事群众交谈，详细了解办理流程、服务效率等情况，他要求要深化“放管服”改革，用优质服务支持高质量发展。秦国文还深入将军新型建材项目建设现场、湖南盛世威得科技有限公司、湖南衡泰机械科技有限公司、衡阳市得阳鞋业有限公司，调研项目推进及企业发展情况。

座谈会上，在听取衡阳县工作情况汇报及县委常委会会议成员发言后，秦国文充分肯定了该县工作成效。他强调，要厚植优势，推动经济发展升级。要立足瓷泥、优质农产品等资源

优势，抓好企业改造提升，促进产业集聚壮大，推动产业走集聚化、精深化、品牌化发展之路，切实把资源优势变为产业优势。要围绕主导产业精准招商，坚持重点式突破、组团式返乡、自主式设计、集聚式发展、亲情式激励，创造性开展“引老乡、回故乡、建家乡”活动，做到跟进一个点、引进一条链、做强一个园区，切实把区位优势变为开放优势。要以建设“五好园区”为抓手，努力推动园区体制机制改革走在全市前列，把改革优势变为发展优势。

秦国文要求，要聚焦融城，推动县域能级提升。要坚持科学规划，高品质建设，推动规范化、制度化、常态化、标准化管理，在城乡建设上提质提效；要在产业发展上互补互强，实现与城区及周边区

域产业体系的“互补联动”；要坚持以人为本的融城方向，积极推动市县公共服务一体化，实现共建共享。要深耕文化，推动内涵品位跃升。注重保护历史文脉、传承红色文化，最大限度挖掘文化在提升县域品质、产业品质、旅游品质、作品品质等方面的重要功能，用文化软实力提升产业竞争力和县域影响力。要强基固本，推动社会治理变革，探索建立一套管用的机制，及时“打补丁”“补漏洞”，筑牢底线底板。要全面推进乡村振兴，用心用情办好各项民生实事，切实保障民生福祉。要充实基层力量，建强基层堡垒，大力推广基层治理“梅花模式”，充分发挥典型示范引领作用，构建起乡村社会治理现代化新格局。

市领导刘正兴、胡绪阳参加。



西湖二村社区：

传递生态环保理念，宣传文明祭祀

■本报记者 胡亚华
通讯员 王思懿

本报讯 临近中元节，为保护城市环境，倡导文明祭祀新风，8月17日，石鼓区青山街道西湖二村社区联合石鼓区市场监督管理局对辖区内的香烛店开展大排查，对违规制作销售纸钱、冥币等封建迷信用品等行为进行严厉查处，引导辖区

居民摒弃陈规陋习，将低碳环保生态理念传递给每家每户。

连日来，西湖二村社区组织社区党员、“衡阳群众”志愿者开展“中元节”文明祭祀宣传，在社区设置“时空信箱”，利用商铺门店LED显示屏播文明祭祀宣传标语，巡逻“小喇叭”流动播放文明祭祀宣传标语，志愿者还走进楼栋院落张贴《中元节文明祭祀倡议书》，并向辖区居民发放《中元节文明祭祀倡

议书》，引导居民用文明的祭祀方式表达对已故先人的缅怀之情。

“过去不能接受，现在大家都理解文明祭祀的意义，树立环保意识，就应从禁止焚烧冥纸冥币开始，我们全力支持社区的宣传活动！”社区老党员杨爷爷说。此次“中元节”文明祭祀宣传活动得到广大居民的支持和认同，为创建全国文明城市、打造优美宜居社区奠定了基础。

追思墙上放飞思念

西湖一村社区开展“千纸鹤寄哀思”文明祭祀活动

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 张素瑜

本报讯 8月19日，石鼓区青山街道西湖一村社区开展“千纸鹤寄哀思”文明祭祀活动，辖区居民纷纷前往参加。

活动现场，西湖一村社区为居民提供彩色折纸，并由社区工作人员手把手教居民折成千纸鹤，通过千纸鹤来传递自己对故去亲人的哀思，最后将千纸鹤粘贴在社区的追思墙上。每一只千纸鹤都寄托着对已故亲人的缅怀之情，“居民换一种方式进行祭祀，思念之情贵在于心。”西湖一村社区相关负责人表示，通过开展此次“千纸鹤寄哀思”文明祭祀活动，培养和树立了居民自觉维护生态环境的意识，引导居民争做文明祭祀的传播者，让文明祭祀的意识深入人心，助力创建全国文明城市。据了解，西湖一村社区新时代文明实践站还利用流动小喇叭、网格居民微信群、入户发放倡议书、时空信箱等形式，倡导居民文明祭祀。



在社区工作人员的引导下，居民纷纷折叠千纸鹤。

“骑行”不戴头盔 违法载人

衡阳施行警企联合惩戒，首批曝光121人

■本报记者 姚永军
通讯员 戴乐

本报讯 从8月20日起，衡阳针对骑行共享电动自行车不佩戴安全头盔、违法载人的行为施行警企联合惩戒。8月19日，市公安局交警支队将我市首批共享电动自行车违规骑行人员的数据提交给全市4家共享电动自行车经营企业，首批共有121名违规骑行人员将被限制使用共享电动自行车一个月，限制时段为2021年8月20日零时至9月19日零时。

据悉，凡骑行共享电动自行车不佩戴安全头盔、违法载人等交通违法行为且被公安交管部门当场查获的，违法骑行人员应一律先进行现场学习教育，再行政处罚。对身有疾病不适宜现场学习教育的，当事人员应主动向现场执勤的公安民警说明情况并出具疾病诊断书，可准许不参加现场学习教育。

对骑行共享电动自行车不戴安全头盔、违法载人的交通违法骑行人员，公安交管部门与所有共享电动自行车企业将对上述交通违法人员进行联合惩戒，属公职人员的一律将其违法行为抄告其所在单位。惩戒措施包括：限制使用市城区运营的所有共享电动自行车（一次违法行为的限制使用一个月，二次违法行为的限制使用两个月，三次违法行为的限制使用一年）。被限制使用的用户在限制期内若再次使用手机扫码使用共享电动自行车，将会收到一条弹窗提示，告知用户被限制使用的原因和期限，用户将无法进行下一步操作。此次曝光的121名违规骑行人员将从8月20日零时起被限制使用共享电动自行车，被限制的用户会收到提示，在一个月时间内无法（注册）使用任何品牌的共享电动自行车，到期后自动解除。对惩戒过程中出现辱骂、殴打以及袭击正在依法执行公务的公安交警部门执法人员，将依据《刑法》和《治安管理处罚法》有关条款依法从严追究有关当事人法律责任。

对共享电动自行车经营企业不按照法律要求，及时配置、修补车载安全头盔，不履行联合惩戒措施的，市道路交通安全委员会办公室将抄告市城市管理综合行政执法局、市市场监督管理局，由市城市管理综合行政执法局、市市场监督管理局按照有关规定分别予以处理。